



Dohoda o poskytovaní služby "Pauza"

Dátum: 31. 3. 2022

Orange Slovensko, a. s.

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej len "spoločnosť Orange")

a

Účastník (zákazník):

Priezvisko a meno / Obchodné meno	Mesto Žiar nad Hronom
Adresa	Š. Moyzesa 46 965 19 Žiar nad Hronom
IČO alebo IČ DPH / DIČ	00321125
Zastúpený	Peter Antal
Obchodný register	Okresný súd úrad Žiar nad Hronom, oddiel: -, vložka č. 613-6434
Účastnícke číslo / CN	0000936336

I. Predmet dohody.

- Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že na základe žiadosti Účastníka vo vzťahu k SIM kartám a k nim priradeným telefónnym číslam uvedeným v prílohe tejto dohody, bude počas doby 6 (slovom šesť) zúčtovacích období nasledujúcich po podpise tejto dohody poskytovaná služba Pauza, ktorej podmienky sú uvedené nižšie v bode 3.
- Služba Pauza sa poskytuje za mesačný poplatok vo výške 1,01 € (slovom jedno euro) vrátane DPH na jednu SIM kartu, vo vzťahu ku ktorej bola aktivovaná.
- Podmienky služby Pauza.** Služba Pauza sa poskytuje výlučne na žiadosť Účastníka k SIM kartám a k nim priradeným telefónnym číslam registrovaných na Účastníka definovaným v prílohe tejto dohody na dobu minimálne celého 1 (jedného) a maximálne 6 (šiestich) zúčtovacích období a maximálne pre 10 % z celkového počtu SIM kariet registrovaných na Účastníka v čase, kedy Účastník o aktiváciu tejto služby požiada. Spoločnosť Orange aktivuje službu Pauza na vybraných SIM kartách podľa prílohy najneskôr k poslednému dňu zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi za predpokladu, že táto dohoda bude podpísaná najmenej tri pracovné dni pred koncom zúčtovacieho obdobia. V opačnom prípade uskutoční spoločnosť Orange aktiváciu služby Pauza najneskôr v posledný deň zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi, ktoré nasleduje po uplynutí zúčtovacieho obdobia, v ktorom bola táto dohoda podpísaná. Poskytovanie služby Pauza nemá vplyv na práva a povinnosti dohodnuté medzi Účastníkom a spoločnosťou Orange v jednotlivých Zmluvách o pripojení a iných zmluvách, predmetom ktorých je dohoda o poskytovaní elektronických komunikačných služieb za zvýhodnené ceny, ak boli medzi Účastníkom a spoločnosťou Orange uzatvorené (ďalej len "iná zmluva"). Uvedené sa však nevzťahuje na plynutie doby viazanosti dohodnutej v príslušných Zmluvách o pripojení vo vzťahu k SIM kartám registrovaných na Účastníka uvedeným v prílohe tejto dohody, ktorá počas poskytovania služby Pauza neplynie, tj. dohodnutá doba viazanosti sa po skončení poskytovania služby Pauza predlžuje o dobu, počas ktorej bola Účastníkovi vo vzťahu k daným SIM kartám poskytovaná služba Pauza. Aktivácia služby Pauza na základe tejto dohody sa zároveň nepovažuje za porušenie záväzku Účastníka neukončiť jednostranne zmluvný vzťah založený Zmluvou o pripojení alebo inou zmluvou počas dohodnutej doby viazanosti alebo doby jej platnosti.
- Strany tejto dohody sa zároveň dohodli, že spoločnosť Orange vykoná opätovnú aktiváciu SIM kariet vo vzťahu ku ktorým sa služba Pauza poskytuje, a to k prvému dňu zúčtovacieho obdobia nasledujúcemu po skončení obdobia poskytovania služby Pauza v zmysle bodu 2 tohto článku dohody. Ak tento deň prípadne na deň pracovného pokoja, môže spoločnosť Orange vykonať opätovnú aktiváciu SIM kariet k najbližšiemu pracovnému dňu.





Dohoda o poskytovaní služby "Pauza"

Dátum: 31. 3. 2022

II. Záverečné ustanovenia.

1. Účastník svojím podpisom na tejto dohode potvrdzuje, že sa oboznámil s podmienkami služby Pauza a že s nim súhlasí v plnom rozsahu.
2. Ostatné ustanovenia príslušných Zmlúv o pripojení a iných zmlúv, predmetom ktorých je poskytovanie elektronických komunikačných služieb za zvýhodnené ceny, uzatvorených medzi Účastníkom a spoločnosťou Orange ostávajú touto dohodou nedotknuté, ak nie je vyššie dohodnuté inak.
3. Vzájomné vzťahy zmluvných strán touto dohodou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, zákona o elektronických komunikáciách, Občianskeho zákonníka a ostatných platných právnych predpisov.
4. Dohoda je vyhotovená v 2 rovnopisoch, jeden pre každého Účastníka a jeden pre spoločnosť Orange.
5. Platnosť a účinnosť nadobúda dohoda dňom podpisu všetkými zmluvnými stranami.

Príloha: Zoznam SIM kariet a telefónnych čísel Účastníka, ku ktorým sa poskytuje služba Pauza.

V ŽIARI N. HRONOM
DŇA 14.4.2022

V ŽIARI N. HRONOM
6.4.2022

Podpis a pečať účastníka
MGR. PETER MANTAL
PRÍMATOR

Jaroslav Ondris
Podpis a pečať obchodného zástupcu

Informácie o predajnom mieste:

Názov predajného miesta: KASTELING, s.r.o.	Kód predajného miesta: ID375DSP02	Tel.: 0905661771
Meno a priezvisko predajcu, ktorý overil totožnosť účastníka: Jaroslav Ondris		Fax:

ZÁKLADNÁ FINANČNÁ KONTROLA vykonaná v zmysle § 7 č. 357/2015 Z.z.

Finančnú operáciu alebo jej časť je – **nie je** možné: vykonať, v nej pokračovať alebo vymáhať poskytnuté plnenie.

Vedúci OEAF zodpovedný za ekonomiku a financovanie:

Meno a priezvisko: Ing. Martin Majerník Dátum: 4.4.2022 Podpis:

Finančnú operáciu alebo jej časť je – **nie je** možné: vykonať, v nej pokračovať alebo vymáhať poskytnuté plnenie.

Zamestnanec zodpovedný za..... ZMLUVA

Meno a priezvisko: BOHA DENKOVA Dátum: 31.10.2022 Podpis:

*nehodiace sa škrtnite





Príloha k Dohode o poskytovaní služby Pauza
Zoznam SIM kariet a telefónnych čísel Účastníka, ku ktorým sa poskytuje služba
Pauza

Dátum: 31. 3. 2022

Telefónne číslo	Číslo SIM karty
-----------------	-----------------

V ŽIARI N. HRADY
DŇA 4. 4. 2022

V ŽIARI N. HRADY
6. 4. 2022

Podpis a pečiatka účastníka
MGR. PETER ANTAL
PRIMÁTOR

Podpis a pečiatka obchodného zástupcu
Jaroslav Ondris

Dokument bol vygenerovaný 31.03.2022 09:09:38 užívateľom Jaroslav Ondris

